

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-63

Вырезка из газеты

ЗАРЯ ВОСТОКА

от

г. Тбилиси

13 СЕН 1986

газета

ПЕРЕД Н О В Ы М СЕЗОНОМ

Театр армянской драмы имени Шаумяна, вернувшись с гастролей, готовится к новому театральному сезону.

Гастроли в Сухуми и Кировакана прошли успешно, спектакли были тепло приняты зрителем. Здесь театр показал историческую драму Раффи «Хент», «Укрощение строптивой» Шекспира и современную комедию Тер-Григоряна «Снова про любовь».

С большим успехом прошли новые спектакли театра — «Отцеубийца» Казбеги и «Белые розы» Манвеляна, которые были показаны на сценах сельских клубов. С 17 сентября по 2 ноября театр будет гастролировать в Армении.

Театральный сезон в Тбилиси творческий коллектив откроет 8 ноября премьерой спектакля «Кровь и розы». Эта пьеса Аракеляна повествует об установлении Советской власти в Армении, о героической борьбе большевиков за лучшее будущее своего народа.

В этом году, продолжая добрую традицию, в спектаклях примут участие артисты Ереванского драматического театра имени Сундукяна: народный артист Армянской ССР Б. Нерсесян, заслуженная артистка республики В. Вардеросян и артист Х. Абрамян. Они выступят в пьесах «Дядя Багдасар» Пароняна и «Пепел» Сундукяна.

Репертуар театра будет обновлен постановкой исторической драмы Л. Нерсесяна «Тигран Великий» и пьесой Г. Хухашвили «Жизнь человека». Готовится к постановке драма Сундукяна «Разоренный очаг».

Л. ПЕРТИЯ.